

Э В Е Э Д А

гор. Молотов

17 АВГ 45

ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА

15 августа оперой «Иван Сусанин» закрылся сезон в Молотовском театре оперы и балета.

Последний спектакль прошел и был тепло встречен зрителями. Заглавные роли в нем исполняли: Ивана Сусанина — арт. Зиванов, Антонида — арт. Лазовская, Вани — арт. Селиванова, Собинина — арт. Альбирт.

После второго акта руководителям театра и основным участникам спектакля от имени Молотовского горисполкома были преподнесены букеты цветов.

Открытие нового сезона состоится 28 сентября оперой Глипки «Иван Сусанин».

По возвращении из отпуска коллектив театра приступает к работе над новой оперой М. Коваля «Севастопольцы».